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Ata da vigésima quinta Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em 
seu segundo Biênio. Aos vinte (20), dia do mês de julho (07) do ano de dois mil 
e vinte (2020), ás 10: horas o senhor Presidente- Interino Ronei, cumprimentou 
a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à vigésima quinta 
sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Cleuza Dias para fazer a 
leitura da bíblia. A mesma leu em salmo 64 versiculo1-2. O presidente-Interino 
nomeou a secretario A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da ata anterior. O 
presidente colocou 24ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: 
leitura da 24ª Ata e vereadores escritos; vereador Carlinhos foi ia tribuna e 
discursou sábado dia 18 de julho de 2020 o movimento MST (movimento sem-terra), 
onde deram um exemplo de solidariedade nesse momento que o mundo atravessa 
sobre o CONVID 19, essas famílias que moram nos assentamentos Antônio 
Conselheiro, Majaru, juiz, trabalhadores não mediram esforços mostraram para que 
eles querem terra, se ajuntaram e fizeram várias doações de cesta básica para as 
famílias carente do Município de Theobroma, movimento esse merece respeito e 
atenção do Governo, para que mais famílias pode ter possibilidade de ter a terra. 
Vereador Carlinhos falou também que antes os funcionários públicos sair do Município 
para receber em outro Município vizinho, e hoje o Executivo juntamente com 
Legislativo regulamentou para que os funcionários públicos recebem seus salários 
aqui no município de Theobroma pelo banco SICOB-CENTRO. Após relatou sobre a 
agricultura, setor do cacau, no sábado participou de uma palestra, aonde estava 
presente o senhor Chiquinho da EMATER, de Jaru que representa o estado de 
Rondônia a nível nacional, e o senhor Claudio Coimbra presidente que representa o 
setor do cacau em Rondônia, onde reedificaram um técnico para trabalhar na área do 
cacau. Vereador Ailtom parabeniza o vereador Carlinhos pelos trabalhos que vem 
realizando. Após vereador Carlinhos fala que o presidente da Casa juntamente com a 
Mesa Diretora, com reponsabilidade hoje dá condições dos vereadores trabalhar com 
responsabilidade, disponibilizando o veículo para fiscalizar e trabalhar, assim 
parabeniza o presidente Gilmar.  Após fala para ao secretario de obra, por mais que 
tem adiando os serviços, sabe que tem trabalhando muito, mais precisam que as 
maquinas desloca para os assentamentos, e 54, 58, 62, 64 porque nessa localidade 
está muito atrasado o serviço, devido ser um período muito seco o serviço não rende, 
espera que o secretario de obra desloca para aquela região para terminar o serviço 
que foi iniciado. Assim finalizou seu discurso. Vereador Cesar foi à tribuna 
cumprimento a todos deixou seu pesamos aos familiares pela a perca do senhor Adão 
do C 58, uma pessoa que lutou e deixou vários trabalhos nesse Município seus 
sentimentos de pesar. Após relatou sobre o Excelentíssimo prefeito Claudiomiro que 
sofreu um acidente e hoje está se recomprando, e que logo estará na prefeitura 
realizando seus trabalhos. Vereador Cesar relatou sobre o projeto que foi aprovado 
nessa Casa em sessão Extraordinária um trabalho recurso no valor de setecentos mil 
reais do Deputado Geraldo da Rondônia, recurso esse para recapeamento das ruas 
da cidade de Theobroma, parabenizou o Deputado por destinar esse recurso para o 
município. Na sequência vereador Cesar relata que a pedido seu um trabalho de 
parceria o Deputado Alex Redani, disponibilizou um recurso de cinquenta mil reais, na 
área da saúde equipamento para o posto de saúde para comunidade do 
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assentamento Antonio Conselheiro, e de mais assentamentos. Vereador Cesar 
também relatou sobre a ações que o pessoal dos assentamentos vem fazendo, outros 
movimentos de assentamento também já tinham feito no município de Jaru, a 
princípios esses alimentos era para ser distribuído em Jaru, em discussão entre as 
lideranças aqui dos  assentamentos eles decidiram em distribuírem esses alimentos 
aqui no Munícipio de Theobroma, produtos que eles produziram na área do 
assentamentos e doaram cesta básica para as famílias carente desse Munícipio, seus 
parabéns a eles por esse belo trabalho.   Vereador Cesar parabeniza o presidente 
Gilmar por ter dado condições aos vereadores trabalhar, disponibilizado veículos para 
os vereadores fazer esse trabalhando, buscando recursos para o Município. Vereador 
Cesar lembra, que a secretário de Agricultura em todas as gestões passada quando 
podia era uma moto que os secretários tinham para andar, e juntamente com o 
Deputado Geraldo da Rondônia colocou uma emenda aquisição de um carro para a 
secretaria pode estar deslocando fazendo um trabalho de qualidade no período da 
chuva. Assim finalizou se discurso agradecendo a todos presente. Não havendo nada 
mais a ser deliberar o senhor Presidente pediu à proteção de Deus e declarou 
encerrada a vigésima quinta sessão ordinária as onze (10:31) horas e cinquenta e oito 
minutos.   
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


